



10 и 11 февраля учащиеся 3Б и 2Б классов посетили центр безопасности МЧС. Ребятам рассказали, что нужно делать при возникновении пожаров, куда необходимо звонить при их обнаружении. Учащиеся сдали тесты на знание правил пожарной безопасности, по учебным телефонам пробовали самостоятельно вызвать спасателей на место чрезвычайной ситуации. Сотрудники МЧС показали ребятам видеоролики о работе спасателей, провели практические занятия, например, как вести себя в задымленном помещении, при спасении попавших под лед людей.





